

# 洛阳服务外包学院(洛阳市第四职业高中): 特色办学 培育现代工匠



学生在工业机器人实训室做实验

►河南省重点职业学校、河南省特色校、河南省校企合作先进单位、洛阳市文明校园……近年来,洛阳服务外包学院(洛阳市第四职业高中)获得了一系列荣誉称号。荣誉的取得,与该校鲜明的办学特色,骄人的办学业绩是分不开的。

►该校秉承“德技双修 知行合一”的校训,把培养德才兼备的学生作为办学目标,以先进的办学设施和行业名师执教,不断提升服务能力,推动职业教育有特色高质量发展,为洛阳经济社会发展提供了技术技能人才支撑和智力支撑,赢得了社会的广泛赞誉。

□东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴 通讯员 张可强/文 记者 张欢欢/图

## 党建引领 推动学校发展

近年来,洛阳服务外包学院(洛阳市第四职业高中)坚持“围绕中心抓党建、抓好党建促发展”的工作思路,大力提升学校党建工作质量,培养高素质技术技能型人才为目标,用高质量党建引领推动学校高质量发展。

今年1月24日,国务院印发了《国家职业教育改革实施方案的通知》国发(2019)4号文件,进一步强调了职业教育与普通教育具有同等重要地位,为职业教育的发展指明了方向。洛阳服务外包学院(洛阳市第四职业高中)领导班子积极响应国

家号召,深入贯彻全国教育大会精神,把2019年确定为质量提升年,紧紧围绕“德”“技”抓质量,围绕管理服务抓质量,以师生为本抓质量,各专业部、各科室围绕质量提升采取切实可行的措施,制定切实可行的质量提升方案。该校明确工作标准,细化责任分工,努力使教育教学、管理服务等方面有较大提升。

据悉,学校职代会通过了2019-2021三年发展规划,计划经过三年刻苦努力,要使学校在基础设施、办学质量、管理水平、社会声誉等

方面有较大提升,全面实施精品战略,促进学校高质量发展,逐步把学校建设成为平安、绿色、文明、开放、特色明显的优质职业学校。

为引领推动学校高质量发展,该校继续深入学习贯彻十九大精神,推进高质量党建和“两学一做”学习教育,建立学习型党组织,打造政治核心和战斗堡垒,加强思想政治和意识形态工作,加强师德师风建设和廉政建设,以党建带团建、带工建,努力创建先进基层党组织、团组织、工会,以党建高质量推动学校各项工作高质量。

## 德技双修 塑造优秀人才

追求完美、创造极致、精益求精、创新超越是“工匠精神”的基本体现,社会、企业、个人都需要现代工匠精神。

洛阳服务外包学院(洛阳市第四职业高中)以“德技双修,知行合一”为校训,在教育教学中践行“德技双修”,培养“未来工匠”。

近年来,该校着力打造德育工作的两支队伍,即班主任管理队伍和学生自主管理队伍,坚持立德树人。

洛阳服务外包学院(洛阳市第四职业高中)抓好班主任队伍建设,围绕“德”做

好学生教育工作,大力开展庆祝新中国成立70周年系列活动,开展“扣好人生第一粒扣子,做新时代好少年活动”,打造“传承红色基因 弘扬民族精神”活动品牌,以丰富的活动为载体,突出抓好学生感恩教育、文明行为习惯养成,传统文化,心理健康、法制安全等教育活动,不断提高师生思想道德文明素质。

除了培养学生的好品行,让每个学生掌握一门手艺,顺利就业、成功创业是洛阳服务外包学院(洛阳市第四职业高中)的教学目标。

该校以学生为中心,因材施教,促进学生释放潜能。

学校围绕“技”抓好教学工作,支持专业创新发展。紧密围绕专业课程设置,结合学生实际搞好教研;突出基本知识点、技能点进行教学,大力探索教考分离、分层教学;突出实践教学、技能训练,积极开展技能考核、技能竞赛,合理安排师生开展跟岗、顶岗实习,努力提高师生专业技能素质。

该校坚持德为先,技为重,德技双修,让学生学会做人、学会做事,实现内涵式发展,培养全面发展人才。

## 校企携手 学生就业无忧

“市场需要什么样的人才,就培养什么样的学生。”为促使学生专业技能的提升,洛阳服务外包学院(洛阳市第四职业高中)坚持以市场为导向,实行产教融合、校企合作的模式,以学生为本位,通过工学结合提升学生的职业技能。

今年,该校加大校企合作、产教融合力度。在2018年的基础上,加大校企合作班管理力度,从企业和学校两方面入手,抓好“两条线”,落实企业委派人员定期到学校指导、讲座,学校专业部定期派老师到企业学习、交流,争取校企合作班办出专业特色和学校特色。

杭州铭赫科技有限公司已经和洛阳服务外包学院(洛阳市第四职业高中)稳定的实习就业体系,为学生合作数年了,公司人力资

源负责人说,校企合作让学生企业提前介入了学生的学习、实习、实训等工作,学生进入工作岗位后,适应能力强,业绩提升快。

目前,学校建有数字化教学系统,拥有客户信息服务实训中心、电子商务实训中心、装潢设计中心、数码实训中心、机器人实训中心、机电实训室、数控加工中心、普车加工中心、宠物诊疗室美容室等教学设施,为强化学生技能提供保障。

为促进学生能够稳定就业,学校各专业均建有校外实习基地。实现了学校与企业对接、专业与岗位对接。

洛阳服务外包学院(洛阳市第四职业高中)稳定的实习就业体系,为学生就业奠定了坚实基础。



该校秉承“德技双修 知行合一”的校训,把培养德才兼备的学生作为办学目标



该校稳定的实习就业体系,为学生就业奠定坚实基础

## 高考升学 成就出彩人生

目前,洛阳服务外包学院(洛阳市第四职业高中)采用多种升学方法,为学生提供继续深造机会:一是可以参加普通高考;二是可以参加对口高考;三是参加高校单招;四是通过技能竞赛,省级一等奖以上者可免试入学;该校16级计算机装潢班学生赵宏磊,参加河南省工业可视化Inventor设计软件类比赛,获得河南省一等奖,今年获得河南应用技术职业学院免试入学资格。

该校面对应往届初、高中毕业生招生,报名时间为2019年7月1日至8月20日。

目前,该校招收专业有:客户信息服务、电子商

务、计算机装潢设计、计算机数码设计、计算机广告设计、机器人运行与维护、机电技术应用、太阳能技术利用、宠物养护与经营。

为圆更多学生的大学梦,学校开设高考升学班,三年后学生可通过高考进入高一级学府深造。

学生待遇:按照国家免学费政策,学生享受免学费教育;按照国家资助政策,贫困学生可享受每年2000元的资助;学生入校后签订就业协议,保证就业;学生学习期满成绩合格,颁发国家承认的中专毕业证。

学校地址:洛阳市洛龙区学府街14号

报名电话:400-0379-109 65232106